Evaluare nationala 2011
Proba scrisa la MATEMATICA- SIMULARE
VARIANTA 1

NOTA: Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu. Timp de lucru efectiv: 2 ore.
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SUBIECTUL I . Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. ( 30 puncte )
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Numarul natural a pentru care %—%+$ :% este ....
Un film a Tnceput la ora 17:30 si s-a terminat la ora 19:20. Filmul a durat .... minute.
Daca a_ l atunci valoarea raportului 2a_+3b este ...
b 2 4a+5b
Daca din 10 kg de seminte de dovleac se obtin 2 | de ulei, atunci din 45 kg de seminte se
vor obtine .... | de ulei.
Un tetraedru regulat are lungimea laturii egala cu 2 cm. Lungimea inaltimii tetraedrului
este egala cu ... cm.
Tn figura de mai jos este reprezentat tabelul de valori ale unei functii de gradul
ntai.
X 1 2 3 4
f () 1 4 10

Conform tabelului, valoare functiei pentru x = 3 este ... .

SUBIECTUL al Il-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. ( 30 puncte )

1. Desenati pe foaia de examen un tetraedru regulat si notati-l MNPQ.

2. Pretul unei carti, care costa 44 de lei, s-a redus cu 25%. Care este noul pret al cartii?

3. Descompuneti Tn factori 5x(5x—2)—2(5x—2)-9.

4. Fie functia f:R >R, f(x):%x—S.

a) Sa se determine coordonatele punctelor de intersectie ale graficului functiei cu axele de
coordonate.
b) Sa se calculeze aria triunghiului determinat de graficul functiei si axele de coordonate.

5. Daci a=+/7 —/5 si b=+5-3 , calculati 1—%
a
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SUBIECTUL al Ill-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. ( 30 puncte)

1. Se considera un triunghi echilateral ABC cu lungimea laturii egala cu 9 cm.
Se noteaza cu M si N mijloacele laturilor (BC), respectiv (AC), iar cu S simetricul lui B fata de

dreapta AC. Calculati:

a) Perimetrul triunghiului AMN.
b) Lungimea segmentului [MS].

c) Minimul perimetrului triunghiului BMP , unde P este un punct oarecare situat pe (AC).

2.Se considera un cub ABCDABCD cu lungimea laturii de 6 dmsi in care se noteazi

{0} = AC C AC. Pentru vopsirea cubului se folosesc 180 g de vopsea.

a) Calculati aria triunghiului ABC .

b) Calculati cosinusul unghiului <C AB.
c) Se taie cubul vopsit in cubulete cu latura de 2 dm. Ce cantitate de vopsea este necesara

pentru a vopsi suprafetele noi aparute, nevopsite ?



Evaluare nationala 2011- SIMULARE
VARIANTA 1
Proba scrisd la MATEMATICA, Barem de corectare si notare.

Subiectul 1.

Subiect/punctaj | 1 /15p 2/ 5p 3/5p [ 47 op >/ 5p 6/ 5p

Rezultat 6 110 4 9 26 7

4 7 | 3

Subiectul al I1-lea

1. Deseneaza piram:ida.

Noteazad piramida. | l_p

TE— - v e

2. 25 - 13p.

Dupa reducere, cartea va costa 44 ———-44 lei.

100 . | 0w

Noul pret va fi egal cu 33 de lei. C i 2p

3| 5x(5x-2)=2(5x=2)-9=(5x-2) -3* =

= (S_XT — 5)(5}6 + 1) =35 (x - 1) (5)( + 1) : 2

b) | Triunghiul determinat de graficul functiei i axele de coordonate fi

20

sa este egald cu —=— . O N

. - i 2
Ara este de 29 u. a. ?

Subiectul al IIl-lea

1. a) a3 (2p)

B EG

b) | BS =a3 | (Ip)

Daca T este proiectia lm S pe BC, atunc1 CT = (1p)

o R

a~/3 (2p)

ST =
2

MS — a7 (1p)
2

) BP + PM = PS + PM > MS (2p)

Perimetrul minim se obtine dacéd M, P, S sunt coliniare (2p)




| - 1
P,.. (BMP) = BM+MS=521-(1+\/7). (p)
2.32) | C'B L AB | B | (2p)
C'B =32 dm ) _ _1ap)
A( ABC' ) =182 dm*. (2p)
b) AB | (2p)
COStx = ——
| | AC
AC = 63 dm
COS & V3
} _ 3 | e e e —
| €) Se obtin 27 de cubulete
Acestea au in total 162 de fete, dintre care 54 sunt vopsite
| ramén de vopsit 108 fete .
’ s e 180 S (zp)
Cantitatea necesara vopsiri acestora este 108 - 2 =360 g
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